
 

bison-gear.com  Strona 1 z 11 
V.26.06.2025 

 
Toyota FJ Cruiser 

Koszyk Cargo 
Instrukcja Montażu 

BOX-FJ-R; BOX-FJ-L 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Koszyk jest dostarczany w jednej paczce. 
Upewnij się, że wszystkie elementy z Listy Części znajdują się w opakowaniu. 
Zbierz potrzebne narzędzia.  

 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 11 
V.26.06.2025 

 Lista części - Koszyk Lewy 
No. CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel przedni 1 

 

2 Tylna część 
koszyka 1 

 

3 Dolna część 
koszyka 1 

 

4 Lewa część 
koszyka 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 11 
V.26.06.2025 

5 Prawa część 
koszyka 1 

 

6 Uchwyt 
mocujący 1 1 

 

7 Uchwyt 
mocujący 2L 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 11 
V.26.06.2025 

8 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M4  
DIN-6923 

19 

 

9 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6  
DIN-6923 

4 

 

10 

Śruba 
kołnierzowa 

M4x10 
ISO 7380-2 

19 

 

11 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x20 
ISO 7380-2 

2 

 

12 

Śruba 
grzybkowa 

M6x12 
DIN-603 

4 

 

13 Śruba 4 x 12 2 
 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 11 
V.26.06.2025 

 Lista – Koszyk Prawy 
No. CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel przedni 1 

 

2 Tylna część 
koszyka  1 

 

3 Dolna część 
koszyka 1 

 

4 Prawa część 
koszyka 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 11 
V.26.06.2025 

5 Lewa część 
koszyka 1 

 

6 Uchwyt 
mocujący 1 1 

 

7 Uchwyt 
mocujący 2R 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 11 
V.26.06.2025 

8 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M4  
DIN-6923 

19 
 

9 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6  
DIN-6923 

4 
 

10 

Śruba 
kołnierzowa 

M4x10 
ISO 7380-2 

19 
 

11 
Śruba 

kołnierzowa 
ISO 7380-2 

2 
 

12 

Śruba 
grzybkowa 

M6x12 
DIN-603 

4 
 

13 Śruba 4 x 12 2 
 

 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 2.5 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 7 mm 
- Klucz płaski 10 mm 

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 8 z 11 
V.26.06.2025 

- Śrubokręt krzyżakowy  

 

 

 

Schemat Koszyka Cargo 

 

 
 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 9 z 11 
V.26.06.2025 

 

 

 Montaż: 
 

Zanim rozpoczniesz montaż, zapoznaj się ze Schematem na stronie 8. 
Znajdziesz tam rozłożony widok, który pokazuje, jak połączyć ze sobą 
poszczególne elementy koszyka. 

Instrukcja zawiera prezentację montażu koszyka prawego. Koszyk lewy jest jego 
lustrzanym odbiciem, więc cały proces wygląda podobnie 

 

W celu prawidłowego zamontowania produktu podążaj za poniższymi 
wskazówkami: 

 

1. Rozpocznij od przygotowania wszystkich części produktu i zebrania 
potrzebnych narzędzi.  
 

2. Przykręć wstępnie boczną, dolną, prawą i lewą część koszyka razem z 
przednim panelem za pomocą śrub M4x10 i nakrętek kołnierzowym M4. 
Nakrętki powinny być przykręcone wewnątrz koszyka. 
 

3. Wyreguluj części koszyka cargo, jeśli to konieczne, a następnie dokręć 
wszystkie śruby i nakrętki.  
 

4.  Przykręć wstępnie uchwyty mocujące za pomocą śrub M6x12 i nakrętek 
M6. 

 

Teraz możesz zamontować swój koszyk w pojeździe. 



 

bison-gear.com  Strona 10 z 11 
V.26.06.2025 

5. Odkręć dwa plastikowe uchwyty (patrz: zdjęcie poniżej) umieszczone 
wewnątrz bagażnika. Użyj do tego celu nakładki 10 mm lub śrubokręta 
krzyżakowego. 
 

 
 

6. Umieść koszyk na lewej / prawej stronie samochodu i przykręć górne 
uchwyty w miejsce uprzednio usuniętych plastikowych uchwytów. Użyj 
do tego celu śrub M6x20. 

 

7. Wyreguluj pozycję, umieść koszyk na uchwytach oraz przykręć śruby i 
nakrętki. 
 
 

8. (OPCJONALNIE, ALE POLECANE) 

Zestaw montażowy zawiera dodatkowe 2 śruby krzyżakowe. W dolnej 
części koszyka znajdują się 2 małe i 2 większe otwory. Przykręć koszyk do 
plastikowej karoserii samochodu przez małe otwory za pomocą śrub 
krzyżakowych. 
 

Upewnij się, że wszystko jest prawidłowo zamontowane, a wszystkie śruby są 
dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku, Twoja praca została zakończona. 



 

bison-gear.com  Strona 11 z 11 
V.26.06.2025 

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź wszystkie śruby i dokręć je w 
razie potrzeby. 
 

 

 

 

 

 

Baw się dobrze z produktem od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 


